

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Fedotova Olga

Vedoucí práce: MDDr. Anna Bašovská

Název práce: Hygiena světla v zubní ordinaci

Autor posudku: MUDr. Wanda Urbanová Ph.D.

Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Téma práce je aktuální a důležité pro celou dentální veřejnost – zubní lékaře, sestry i dentální hygienistky. Práce je originální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka zpracovala 55 odborných pramenů z české i zahraniční literatury. Přehledně zpracovává tematiku světla a jeho použití v ordinaci. Za velmi přínosnou považuji především část o roli správného osvětlení zubní ordinace a ergonomii světla při práci.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

V teoretické části je problematika stručně a přehledně zpracovaná. V praktické části autorka neuvádí citace k hypotézám. Autorka neuvádí, zda od měřeného pacienta měla informovaný souhlas – nebo jich bylo více, jak se píše v diskuzi? Bylo by vhodné metodiku upřesnit. Výsledky jsou velmi podrobné, zvažila bych ponechání grafů pouze u prvního měření s vysvětlivkou a zbytek prezentovala spíše ve formě tabulky. Diskuze je velmi zajímavá

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Publikační norma byla dodržena, až na odkazy na citace v textu – u této formy citací je číslo v hranaté závorce součástí věty. Rozsah práce odpovídá, grafická úprava je dobrá. Stylistika textu je vyhovující. Obrázek 3 bych doporučovala zmenšit, aby se vešel na stranu 17.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

U kolika pacientů bylo měření provedeno? Jak od nich byl získán informovaný souhlas?

Jakou kombinaci světelných zdrojů zvolí autorka do své praxe?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

3.6.2024

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>